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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY 

 

Dotyczy: „Sukcesywna bezgotówkowa sprzedaż paliw oraz produktów poza paliwowych wraz z 

usługą polegającą na regulowaniu kosztów przejazdu na autostradach” 

 

Zamawiający – Urząd Żeglugi Śródlądowej w Szczecinie, Plac Batorego 4, 70-207 Szczecin - 

w związku z wnioskiem o zmianę treści zaproszenia do złożenia oferty dokonuje modyfikacji zgodnie z 

poniższym: 

 

Pytanie nr 1: 

Wykonawca prosi o doprecyzowanie zapisu §3 ust. 2 wzoru umowy: 
„Wykonawca musi zapewnić możliwość dokonywania zakupu, o którym mowa w § 1 ust. 2 Umowy, przez 
7 dni w tygodniu i przez 24 godziny na dobę – poza przypadkami: zdarzeń losowych (np. brak prądu), 
modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku 
wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się 
najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km i godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu 
nie będzie ponosił kar finansowych”. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści zaproszenia do złożenia oferty w następujący sposób:  

 

Wykonawca musi zapewnić możliwość dokonywania zakupu, o którym mowa w § 1 ust. 2 Umowy, przez 

7 dni w tygodniu i przez 24 godziny na dobę – poza przypadkami: zdarzeń losowych (np. brak prądu), 

modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku 

wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się 

najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km i godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu 

nie będzie ponosił odpowiedzialności finansowej ani kar umownych za brak możliwości realizacji zakupu 

na wskazanej pierwotnie stacji. 

 

Pytanie nr 2: 

„Przez wzgląd na brak w ofercie Wykonawcy wglądu w portal dla Zamawiającego, prosimy o usunięcie 
zapisu §3 ust. 3 wzoru umowy o treści: Wykonawca będzie udostępniał Zamawiającemu wskazane 
powyżej informacje poprzez umieszczanie ich na stronie internetowej Wykonawcy i przekazanie 
Zamawiającemu hasła, za pomocą, którego będzie możliwe odczytanie przedmiotowych informacji lub w 
inny równoważny sposób. 
Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści zaproszenia do złożenia oferty poprzez usunięcie zapisu §3 ust. 

3 wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 3: 

Wykonawca prosi o dodanie zapisu do §6 ust. 5 wzoru umowy: „Każdej ze stron przysługuje prawo 
rozwiązania umowy za 30-dniowym wypowiedzeniem w formie pisemnej pod rygorem nieważności" 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści zaproszenia do złożenia oferty w następujący sposób: 

 

Załącznik nr 2 – Wzór Umowy  

§ 6 

Po ust. 4 wprowadza się ust. 5 w następującym brzmieniu: 



 „Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 30-dniowym wypowiedzeniem w formie 

pisemnej pod rygorem nieważności". 

 

 

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacja stanowią integralną część Zaproszenia do złożenia oferty 

 

UWAGA! 

TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT NIE ULEGA ZMIANIE. 

 

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego oraz przesłano do Wykonawców do 

których skierowano uprzednio zapytanie w dniu 04.12.2024 r.  
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